

# Ленинское знамя

Орган Северо-Казахстанского Обкома КП(б)К, Областного Совета Депутатов Трудящихся и Петропавловского Горкома КП(б)К.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания  
XXIV.  
№ 295  
(6378)  
18 декабря  
1942 года,  
пятница  
Цена 15 к.

ЦК ВКП(б) — товарищу СТАЛИНУ

Следуя благородному патриотическому почину тамбовских колхозников, колхозники и колхозницы Ивановской области решили собрать средства на постройку танковой колонны "Ивановский колхозник". За первые пять дней сбора колхозники и колхозницы внесли 65.187 тысяч рублей из личных сбережений. Поступление денег на танковую колонну продолжается. Сбор средств проходит как боевая демонстрация единства фронта и тыла и как выражение горячего стремления колхозного крестьянства всемерно помочь Красной Армии выполнить задачи, поставленные в Вашем, товарищ Сталин, октябрьском докладе и приказе, и тем самым добиться скорого и полного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Секретарь Ивановского обкома ВКП(б) ПАЛЬЦЕВ.

## ПОМОЩЬ КОЛХОЗНОЙ ДЕРЕВНИ ФРОНТУ

Слова исторического октябряского доклада и приказа товарища Сталина глубоко запали в сердца колхозников и колхозниц, еще больше подняли их дух.

Прекрасно выразил настроения тружеников советских сел и деревень председатель колхоза дер. Батюнино (Ленинский район, Московской области) тов. Сидик. На матинго во время передачи энской части танков, построенных на средства колхозников, тов. Сидик сказал: «После доклада любимого Сталина каждый чувствовал, что новые силы прибавились у нас».

Колхозники и колхозницы работали в этом году на полях с особой энергией. Трудности военного времени не пугали их. Они успешно преодолевали эти трудности. Хорошо был завоеван весенний сев, организовано прохоже уборка урожая. Сталинские слова вдохновили колхозное крестьянство, как и весь наш народ, на новые трудовые подвиги, привели в движение новые силы советской деревни.

Одна дума, одна забота сейчас у миллиардов колхозников и колхозниц — это для в день усиливать помощь доблестной Красной Армии, давать ей в стране все больше и больше хлеба, мяса, масла и других продуктов и сырья для фабрик и заводов, чтобы ни в чем не быть в долгу перед родиной.

Аккуратная сдача на заготовительные пункты хлеба, мяса и других продуктов всегда считалась в колхозах первой заповедью. Она свидетельствовала о стремлении колхозных масс оказать полную поддержку своему государству. Она являлась также проверкой организованности и хозяйственного роста колхозов. Заготовки сельскохозяйственных продуктов в военное

время имеют особо важное значение. Мясо и сырье — то же вооружение, те же боеприпасы. Выполнение обязательств перед государством — самая важная и почетная задача сельских коммунистов и комсомольцев, колхозников и колхозниц. Это — глубоко патристическая обязанность каждого работника сельского хозяйства.

В стране есть уже тысячи и тысячи колхозов, досрочно выполнивших все задания государства. Они, беспрерывно посыпали обозы с зерном, мясом и другой продукцией, и над этими обозами развернулись красные полотнища: «Для родины, для Красной Армии!», «Для героических воинов Сталинградского фронта!», «Для победы над проклятыми немецкими оккупантами!». Истоками обозов колхозной деревни отвечает на октябрьский доклад и приказ любимого вождя.

Балашинская область. Узбекистан. Многие области Казахстана. Ташаузская область. Туркменистан. Горьковская область. Ярославская область. Районы Орловской области... Тамоющие колхозы досрочно сдали хлеб по планам обязательных поставок. Многие районы и области досрочно сдали на заготовительные пункты и мясо, и шерсть.

Наш доблестные войска ведут наступательные бои в районе Сталинграда и на Центральном фронте. Им захвачены большие трофеи. Враг несет огромные потери. Радость встречает колхозное крестьянство, как и весь наш народ, каждое сообщение Советского Информбюро об успехах Красной Армии. И еще сильнее раздается в эти дни голос колхозников и колхозниц: «Ничего не покажем для родной Красной Армии. Будем с каждым днем увеличивать свой вклад в дело победы над немецкими захватчиками».

Ночи тамбовцев и саратовцев встре-

тили самый горячий отклик во всех углах великой советской страны. Отовсюду поступают сообщения о сборе колхозниками и колхозницами средств на строительство новых колонн танков и эскадрилий боевых самолетов. Дело, начатое тамбовцами и саратовскими колхозниками, становится теперь поистине всесоюзным.

Могущая сила советского патриотизма проявилась и в благородном почтении колхозников Ошской области, Киргизской ССР. В письме на имя товарища Сталина, опубликованном 14 декабря в «Правде», секретарь Ошского обкома партии тов. Кофод сообщил, что колхозники и колхозницы области, успешно закончив все виды поставок государству, решили оказать из своих личных хозяйств братскую помощь рабочим оборонной промышленности, кующим могучее оружие Красной Армии.

За 15 дней колхозника Ошской области сдали через кооперацию по государственным ценам 79 тысяч 500 пудов продовольствия, в том числе: мяса — 15.302 пуда, зерна — 23.007 пудов, крупяных — 6.832 пуда, овощей — 11.590 пудов, картофеля — 19.215 пудов, масла и сала — 1.009 пудов и много других продуктов, яиц, меда, сухих фруктов. Сбор продовольствия прошел с огромным патриотическим подъемом. Продукция из сел и горных аулов доставлялась большими красными обозами.

Все деньги, полученные за сданную продукцию, колхозники перечисляют в фонд помощи героям защитникам Сталинграда. Деньги вносятся на текущий счет отделений Госбанка.

Не подлежит сомнению, что эта инициатива колхозников и колхозниц окраинной Ошской области, Киргизской республики, встретят в колхозах страны такую же поддержку, что и почин тамбовцев и саратовцев.

Патриотический почин проявили колхозники и колхозницы Орловской области. В письме на имя товарища Сталина, опубликованном вчера в «Правде», секретарь Орловского обкома партии тов. Матвеев сообщил, что колхозники и колхозницы области, выполнив годовой план государственных поставок по хлебу, сену и масу, сдали из своего личного скота в фонд Красной Армии 10 тысяч пудов мяса и из личных запасов 22 тысячи пудов картофеля. Поступление мяса и картофеля продолжается.

Патриотическая инициатива колхозной деревни по усилению помощи фронту принимает самые разнообразные формы и широкий размах.

Сделано в этом году колхозниками и колхозницами немало. Товарищ Сталин высоко оценил работу колхозов и совхозов. Но было бы глубоко ошибочным успокоиться на достигнутом, в какой-либо мере ослабить напряжение в труде. С честью выполним все планы обязательных поставок государству сельскохозяйственных продуктов. Незабывши об урожае будущего года: подготовим тракторы, инвентарь, семена, кадры. Слова великого Сталина зовут колхозников и колхозниц к еще более упорному труду, к усиленнию помощи фронту.

Успешно закончим сельскохозяйственный год! Создадим все предпосылки для новых успехов сельского хозяйства в 1943 году!

(Из передовой «Правды» за 16 декабря. Принято по радио).

## ХЛЕБ, МЯСО И СЫРЬЕ — ТО ЖЕ ВООРУЖЕНИЕ, ТЕ ЖЕ БОЕПРИПАСЫ

С честью выполним все планы обязательных поставок государству!

## До каких пор будут отставать колхозы Ленинского района?

ЯВЛЕНКА (Наш корр.). 43 колхоза в Ленинском районе. 18 из них закончили обмолот, многие завершают эту работу в ближайшие дни. Колхоз им. Сталина, где председателем Сенькин, до сих пор еще не обмолотил хлеб с площади более тысячи гектаров. Сельхозартель им. Карла Либкнехта (председатель Цоль) не обмолотила 700 гектаров. Хлеб с 500 гектаров стоит в складах в колхозе «Новый путь» (председатель Белкин). Много еще необмолоченного хлеба в колхозах «Путь к социализму» и «Жаналык».

Но дело не только в этом. В районе остались необмолоченного хлеба всего лишь 8 тысяч гектаров. Однако, ли один колхоз не выполнил плана хлебопоставок, а в целом район сдал государству всего лишь 23 процента. Спрашивается, а где же хлеб? В чем причина того, что район отстал с выполнением государственных обязательств?

Причина в том, что ряд председателей колхозов, работников политотделов МТС потерял чувство ответственности перед родиной. Они вместо того, чтобы приложить все силы к успешному разрешению военно-хозяйственных задач, пустили дело хлебозаготовок на самотек, прикрываясь десятками обективных причин плохой работы комбайнов, недостатком тяглов и т. п.

Вследствие попустительства руководителей, саботажники крепко засели в некоторых колхозах, тормозят отгрузку зерна, разворачивают, гноят и растраниживают хлеб. Так, например, в колхозе «Жаналык» (председатель Темирбаев и секретарь парторганизации Куяманов) долгое время придерживаются памолоченного хлеба на токах, не отгружая его государству. «Авось, сойдет», — решали эти горе-руководители. Но честные колхозники сообщили о преступных действиях руководителей колхоза пред-

ставителю обкома, и после того хлеб начали отгружать.

Такая же картина в колхозе имени Карла Либкнехта. Здесь на току лежал обмолоченный хлеб. Но председатель этого колхоза Цоль на категорические требования отгрузить хлеб государству отказался это сделать, заявляя, что в колхозе нет намолоченного хлеба. И только после того, как этот саботажник хлебосдачи был пойман с поличным, колхоз начал отгружать хлеб на элеватор.

Факты саботажа имеют место и в ряде других колхозов. Однако решительной борьбы с саботажниками до сих пор нет. Дело обыкновенно в таких случаях кончается тем, что пожурят их, затем начнут уговаривать, забывая, что саботажников надо не уговаривать, а снимать с постов, исключать из партии и предавать суду, как злых врагов родины.

В ряде колхозов района много хлеба расстрижировано под видом так называемого «общественного» питания. Это стало обычным явлением. «У нас 30—40 процентов израсходовано на внутриколхозные нужды», — говорят в колхозах. На самом же деле цифра разбазаривания зерна в некоторых колхозах даже превышает приступную вышеуказанную цифру.

Колхоз имени Воровского сдал государству 965 центнеров, а израсходовал на внутрихозяйственные нужды более 600 центнеров. Таких фактов много. Вот в этом-то и кроется причина преступно медленной сдачи хлеба государству.

Пора в конце концов коммунистам-руководителям Ленинского района сделать серьезные выводы, по-большевистски взяться за дело и обеспечить немедленное завершение обмолота и выполнение плана хлебопоставок.

И. ГРИГОРЬЕВ.

## Передовой колхоз

В эти суровые дни члены сельхозартели «Восьмой съезд Советов», Чкаловского района, все силы отдают на то, чтобы помочь Красной Армии в ее героической борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. По представлению исполнкома райсовета и РК КП(б)К колхоз во главе с председателем т. Тышкевичем вчера занесен на областную «Доску почета». Сельхозартель в числе первых в районе полностью рассчиталась с государством по всем видам хлебопоставок, вывезла на элеватор свыше 80 тысяч пудов зерна.

С большим энтузиазмом работали колхозники в дни ударного двухдекадника, Днем и ночью кипела работа на токах. Две—три нормы в смену — таков производственный показатель большинства колхозов.

Никаких образцов трудового героизма показали и показывают т. т. Жаргинская, Макрицкая, Козловская, Каринский и другие. Они изо дня в день выполняют задания на 200—250 процентов.

В дни ударного двухдекадника, благодаря стахановской работе колхозников, сельхозартель обмолотила свыше 800 гектаров хлеба, очистила более 3 тысяч центнеров и сдала государству 3.507 центнеров зерна.

Колхоз еще осталось обмолотить 300 гектаров хлеба. Все силы колхозников мобилизованы на то, чтобы в ближайшие дни полностью завершить молотьбу, создать семенные и страховые фонды и приступить к распределению хлеба на трудиники.

Ю. МАРКОВ.

## Октябрьская МТС в большом долгу

Славно поработали в дни ударного двухдекадника члены сельхозартелей «Новый быт» (председатель т. Калиновский), «Новая Конституция» (председатель тов. Бершатский), «Жана жол» (председатель т. Камегельдинов). Красноармейского района. Они завершили обмолот к полностью рассчитались с государством по хлебосдаче. За хорошую организацию труда и успешное завершение обмолота и хлебопоставок исполнком областного Совета и ОК КП(б)К премировали председателя колхоза «Жана жол» теплыми вещами.

Однако, в целом район продолжает отставать. Колхозы еще предстоит обмолотить 5 тысяч гектаров хлеба. Многие сельхозартели выполнили план хлебосдачи только на 70—80%

сильно отстают колхозы им. 8-го марта (председатель т. Толмачев), где в складах еще стоят до 500 гектаров хлеба, им. Коминтерна (председатель т. Асауляк), где еще не обмолочено 600 гектаров.

Исклучительно плохо работает Октябрьская МТС (директор т. Пунда, начальник политотдела т. Барабаш). Она тянет назад весь район. После удара двухдекадника в обслуживаемых этой МТС колхозах осталось еще 3 тысячи гектаров необмолоченного хлеба. Это результат исключительно плохого обслуживания молотильных агрегатов работниками МТС.

До каких же пор руководители Октябрьской МТС будут так безответственно относиться к колхозам?

В СОВНАРКОМЕ ССР

**О закреплении за предприятиями и учреждениями земельных участков, отведенных под индивидуальные огороды рабочих и служащих**

В целях дальнейшего развития огородничества рабочих и служащих и улучшения обработки земельных участков, отведенных под индивидуальные и коллективные огороды, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил:

1. Закрепить за предприятиями и учреждениями на 5—7 лет земельные участки, отведенных им в 1942 году из земель го- родов, рабочих поселков и государствен- ного земельного фонда под коллективные и индивидуальные огороды рабочих и слу- жащих, при условии ежегодного исполь- зования этой земли под коллективными и индивидуальными огородаами.

Запретить администрации предприятий и учреждений производить в течение указанного срока перераспределение между рабо- чими и служащими земельных участков, отведенных им под индивидуальные ого- роды.

2. Установить, что при увольнении с работы в данном предприятии или учреждении (кроме случаев увольнения по инва- лидности, в связи с призывом в Красную Армию или переводом на другую работу) рабочие и служащие лишаются права поль- зования предоставленными им огородными участками, а также права снятия урожая с возмещением им неиспользованных зат-рат на указанных участках.

**Комсомольцы на молотье**

Как подобает патриотам, работают в колхозе «Ортакшиль», Пресновского рай- она, комсомольцы. Они создали специаль- ную бригаду по обмолоту хлеба.

Лучшим организатором на молотьбе по- казал себя комсомолец Кутайов. Он задолго до рассвета обеспечивает комбайн водой, а днем трудится вместе со всеми членами бригады на обмолоте. Быстро и ловко подает хлеб в комбайн подавальщик Жуманов.

Хорошо работают у нас комсомольцы, — говорят пожилые колхозники, стараясь не отстать от молодых патриотов.

\* \* \*

На 200 и больше процентов выполняют плановые задания на молотьбе молодые колхозники сельхозартели «Индустрия», Просвиринского района, т. т. Воробьев- ва, Зарина, Холодова и Токарева. Они работают четко и ежедневно повышают выработку.

Так молодежь колхоза отвечает в тылу на славные успехи доблестных воинов на фронте.

**ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО  
ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 16 ДЕКАБРЯ**

В течение 16 декабря наши войска в районе Сталинграда и на Центральном фронте продолжали вести наступательные бои на прежних направлениях.

При занятии населенного пункта западнее Суровитино наши войска захватили 305 орудий разных калибров, около 1.500 автомашин, 2 железнодорожных состава с военным имуществом, склады с боеприпа- сами, а также много другого военного снаряжения.

Юго-западнее Сталинграда в районе Верхне-Кумский в двухдневных боях наши войска разгромили прорвавшуюся в этот район группу войск противника и уничтожили 50 танков и полк мотопехоты 6 танковой дивизии немцев.

В районе Сталинграда наша авиация уничтожила 35 немецких самолетов, из них 4 транспортных самолета.

\* 15 декабря частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 12 немецких танков, до 70 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 4 артиллерийских батарей, взорван склад боеприпасов, рассеяно и частью уничтожено до двух рот пехоты противника.

\* На северо-западной окраине Сталинграда наши части вели активные боевые действия. Небольшие группы советских бойцов просочились в расположение про- тивника и взорвали несколько дзотов вместе с их гарнизонами. В заводском районе происходила артиллерийско-минометная перестрелка. Прямым попаданиями снаря- дов и мин разрушен ряд укреплений про- тивника.

**ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ДОЛГ КАЖДОГО КОЛХОЗНИКА И КОЛХОЗНИЦЫ —  
БЫТЬ АКТИВНЫМ УЧАСТНИКОМ В СОЗДАНИИ МОЩНОЙ  
ТАНКОВОЙ КОЛОННЫ „КОЛХОЗНИК КАЗАХСТАНА“****БОЛЬШОЕ, БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО**

Дело, начатое тамбовцами, становится всеколхозным. Стремясь дать героической Красной Армии как можно больше хлеба, мяса и другой сельскохозяйственной про- дукции, колхозники из любой области одновременно активно участвуют в сборе средств на строительство мощной танко-вой колонны «Колхозник Казахстана».

Члены сельхозартели «Расцвет труда», Келлеровского района, где председателем тов. Байбак, решили построить на средства колхозников один танк, который назвать именем своего колхоза. Выполняя это ре- шение, правление сельхозартели выделило 30.000 рублей, а колхозники поставили собрать среди членов артели 20.000 руб- лей. В первый же день собрано 7.000 рублей. Сумма взноса на танк увеличива- вается с каждым часом.

Оживленно прошло собрание колхозни- ков сельхозартели «Путь Ильича», Полу- денского района, где председателем Михаил Стрелец. Прослушав сообщение о прекрасном почине тамбовцев, члены ар- тели один за другим подходили к столу и отдавали средства из своих трудовых сбережений на постройку танковой колон- ны. Когда бригадир полеводческой брига- ды т. Аристархов внес 600 рублей, его жена не захотела отстать от мужа и от- дала на строительство танков 300 рублей. Такую же сумму внесла колхозница тов.

**Образцовая свиноводческая ферма**

В колхозе «Советский», Ленинского рай- она, заведует свиноводческой фермой т. Рожков. Он хорошо подготовил ферму к зиме. Сейчас молодняк и свиноматки находятся в чистом, теплом и сухом поме- щении.

Государственный план развития свиного поголовья выполнен на 114,6 процента, по свиноматкам — на 156,5 процента. От 27 свиноматок в этом году получено и со- хранено 380 поросят. Впервые в этом го- ду на ферме введены уплотненные опоры. До конца года они дадут дополнительно до 100 поросят.

Выполнив досрочно обязательства перед государством по сдаче мяса, работники фермы на этом не успокоились. Хорошо знают, что каждый дополнительный центнер мяса — удар по врагу, они откорнили и сдали государству в счет мясопоставок 1943 года 20 свиней.

Так трудятся на благо родины свино- воды колхоза «Советский». Так должны работать сейчас все работники свиновод- ческих ферм.

Г. ШУМЯЦКИЙ.

Пигалева. Ее примеру последовали другие колхозницы. Тут же на собрании было собрано на танковую колонну «Колхозник Казахстана» 4.110 рублей.

Первый вклад на танковую колонну в колхозе «Красная звезда», этого же райо- на, сделал бригадир полеводческой брига- ды т. Алексеев. Он внес 400 рублей. Его примеру последовали и другие. В течение часа здесь собрали 3.500 рублей.

Развернулся сбор средств и в колхозах Кокшетауского района. Так, например, в сельхозартели имени Кирова правление выделило на танковую колонну 20 тысяч рублей, а колхозники из своих личных сбережений отчислили 6 тысяч рублей.

Дружно откликнулись на это большое дело и в маленьком колхозе «Орханы», этого же района. Здесь каждый колхозник сделал свой вклад, и вскоре среди них было собрано 4.300 рублей. Помимо этого, правление колхоза, по инициативе пред- седателя т. Хамзина, отчислило из кол- хозных средств 5 тысяч рублей.

Сбор средств продолжается. Советские патриоты, понимая огромное значение этого патриотического дела, не жалеют ни- чего для того, чтобы помочь Красной Ар- мии ускорить разгром ненавистного врага и освободить советскую землю от подыхающих захватчиков.

**МАШИНИСТЫ-КРИВОНОСОВЦЫ**

Машинисты Петропавловского депо при- лагают все силы к тому, чтобы быстрее продвигать поезда на фронт.

На днях машинисты-кривоносовцы про- вели за сутки 8 поездов со скоростью «красной стрелы». Наивысшую скорость дал машинист-орденоносец т. Яцына. Он доставил поезд из Макушино в Иссиль- куль на четыре часа раньше времени.

Машинист т. Путятин, следуя на участке Петропавловск—Иссилькуль, перевы- полнил среднесуточный пробег более чем в полтора раза.

**ЛУЧШИЕ ОКОЛОТКИ СВЯЗИ**

Подведены итоги социалистического соревнования околотков связи Петропавловской дистанции. Лучших показателей добились околотки, где электромеханики т. т. Уот, Саулин и Садов.

Коллективы этих околотков не имеют брака в работе, выполняют график техно- логического процесса и в отличном состо- янии содержат приборы.

**АНГЛИЙСКИЕ ВОЙСКА  
ПРЕСЛЕДУЮТ РОММЕЛЯ**

ЛОНДОН, 16 декабря. (ТАСС). В ком- мунике командования английских вооруженных сил на Ближнем Востоке сообщается, что английские передовые войска, несмотря на препятствия в виде минных полей, продолжают тревожить отступаю- щего противника и сейчас находятся значи- тельно западнее Эль-Агейлы.

В ночь на 15 декабря тяжелые бомбар- дировщики союзников успешно атакова- ли Неаполь, в гавани которого возникли большие пожары. В ту же ночь сильной бомбардировке были вновь подвергнуты Тунис и Ла-Гулетт. Кроме того, была атакована железная дорога между Сусом и Сфаксом.

Агентство Рейтер передает, что основ- ная часть роммельевых сил уже отступи- ла более чем на 60 километров к западу от позиций в Эль-Агейле.

Газета «Дейли мейл» считает возмож- ным, что войска Роммеля вовсе отойдут из Триполитании и соединятся с немецкими войсками в Тунисе, но для этого им придется совершить длинный и трудный путь по пустынной, труднопроходимой ме- стности.

**НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ  
НА НЕАПОЛЬ**

ЛОНДОН, 16 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в ночь на 15 декабря английские самолеты снова ата- ковали Неаполь. В результате бомбарди- ровки возникли пожары на нефтяных скла- дах и электростанции. Бомбы сброшены также на верфи и близ центральной же- лезнодорожной станции.

**ЯЛЧИН О ПОЛОЖЕНИИ НА БАЛКАНАХ  
И БОЛГАРО-ТУРЕЦКИХ ОТНОШЕНИЯХ**

СТАМБУЛ, 15 декабря. (ТАСС). Ре- дактор газеты «Ени сабах» Ялчин опуб- ликовал несколько статей о положении на Балканах и болгаро-турецких отношениях.

Автор констатирует, что обстановка на Балканах и особенно в оккупированных балканских странах становится все более напряженной. Болгария, по его словам, это «котел, готовый ежеминутно взорвать- ся». Югославия — аrena непрекращающейся борьбы. Греция — страна растущего сопро- тивления. Албания — страна усиливающейся партизанской борьбы».

Автор выражает надежду на то, что в будущем будет восстановлена независимость Албании. Ялчин специально остано- вился на болгаро-турецких отноше- ниях. Автор отмечает, что «время от време- ни болгары говорят о дружбе с турками. Но они никак не могут отказаться от стремления расширить свои границы за счет Турции. Поэтому, когда они нам говорят о дружбе, мы знаем, что они ли- цемерят». По словам автора, болгары «не удовлетворяются тем, что они захватили. Они заявляют еще на некоторые терри- тории, но об этом пока открыто не говорят». «Почему, — спрашивает далее Ял- чин, — болгары заявляют, что их идеи не осуществлены не полностью? Потому, что они рассчитывают на нашу Фракию».

Ялчин призывает турецкое общественное мнение в связи с обстановкой на Балка- нах к бдительности.

Зам. ответственного редактора  
С. ЗАВЬЯЛОВ.

**КИНО**

«УДАРНИК» — «БОЕВОЙ КИНОСБОР- НИК № 12». Начало в 6, 8 и 10 часов. Касса с 3 часами.

«ОКТЯБРЬ» — «ЗАКЛЮЧЕННЫЕ». Начало в 6, 8 и 10 часов. Касса с 3 часами.

\* Железнодорожное училище № 2 произ- водит дополнительный, добровольный при- ем учащихся по подготовке слесарей по ремонту вагонов, паровозов. Принимаются юноши в возрасте 14—15 лет и девушки в возрасте 15—17 лет. Прием заявлений ежедневно с 9-ти часов и до 17 ч. мест- ного времени (кроме воскресных дней) в учебной части училища.

Адрес: ст. Петропавловск, Ом. ж. д. ЖУ № 2.

**ТРЕБУЮТСЯ:**

\* Горишкомбинату — специалисты по маслобойному делу, переработке проса и по сушке и засолке овощей.

Условия по соглашению. Адрес: ул. Ком- интепна, 33-а, телефон 5-31, два звонка.

\* Обливодхозу (ул. Ленина, 2) — главный бухгалтер. Оплата по смете.